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（９）健康福祉について 

問４４ あなたは、日頃から、健康づくりのために、なるべく身体を動かしたり、食事に気

を配ったりしていますか。 

 

図 2-44 なるべく身体を動かしたり、食事に気を配ったりしている人の割合 

 

 なるべく身体を動かしたり、食事に気を配ったりしている人の割合を尋ねたところ、「はい」62％、

「どちらともいえない」30％、「いいえ」7％であった。なるべく身体を動かしたり、食事に気を

配ったりしている人の割合は、年齢別では 65 歳以上、居住地別では日の里が最も高かった。 
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問４５ あなたは、元気だと感じていますか。 

 

図 2-45 元気だと感じている人の割合 

 

 元気だと感じている人の割合を尋ねたところ、「はい」58％、「どちらともいえない」34％、「い

いえ」8％であった。元気だと感じている人の割合は、年齢別では 18～29 歳が最も高かった。 
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問４６ あなたは、宗像市では、身近なところで受診できたり、休日や夜間に受診できた 

りするなど、医療体制が整っていると思いますか。 

 

図 2-46 医療体制が整っていると思う人の割合 

 

 医療体制が整っていると思う人の割合を尋ねたところ、「はい」45％、「どちらともいえない」

41％、「いいえ」13％であった。医療体制が整っていると思う人の割合は、年齢別では 30～39 歳、

居住地別では東郷が最も高かった。 
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問４７ あなたは、宗像市で行っている住民健診（特定健診・がん検診）を知っていますか。 

 

図 2-47 住民健診を知っている人の割合 

 

 住民健診を知っている人の割合を尋ねたところ、「受診したことがある」48％、「知っているが、

受診したことはない」43％、「知らない」9％であった。住民健診を受診したことがある人の割合

は、年齢別では 65歳以上が最も高かった。 
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問４８ あなたは、病院や薬局で薬を処方してもうときに、ジェネリック医薬品の処方を 

希望していますか。 

 

図 2-48 ジェネリック医薬品の処方を希望する人の割合 

 

 ジェネリック医薬品の処方を希望する人の割合を尋ねたところ、「いつも希望している」と「希

望することもある」を合わせて 44％、「新薬をいつも希望している」2％、「どちらでもない」53％

であった。ジェネリック医薬品の処方を希望する人の割合は、年齢別では 60～64 歳が最も高かっ

た。 
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問４９ あなたは、自分や家族の健康について相談できるかかりつけ医がいますか。 

 

図 2-49 かかりつけ医がいる人の割合 

 

かかりつけ医がいる人の割合を尋ねたところ、「はい」59％、「いいえ」39％であった。かかり

つけ医がいる人の割合は、年齢別では 65 歳以上が 74％と最も高かった。 
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問５０ あなたは、隣近所に高齢、病気、ケガなどで日常生活が不自由になった世帯がいた

場合、どのような手助けができますか。また、あなたが、高齢、病気、ケガなどで日

常生活が不自由になった場合に、隣近所の人に手助けして欲しいことは、どんなこと

ですか。あてはまるものすべてに○をつけてください。 

 

図 2-50 手助けできること、手助けして欲しいことの割合 

 

 手助けできること、手助けして欲しいことの割合を尋ねたところ、手助けできることでは、「安

否確認の声掛け」が 72％と最も高かった。一方で、手助けして欲しいことでは、「安否確認の声

掛け」48％、「災害時の避難の手助け」が 47％と高かった。 
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問５１ あなたは、障がいのある人も地域の中で共に生活する社会になってきていると思い

ますか。 

 

図 2-51 障がいのある人も地域の中で共に生活する社会になってきていると思う人の割合 

 

 障がいのある人も地域の中で共に生活する社会になってきていると思う人の割合を尋ねたとこ

ろ、「はい」22％、「どちらともいえない」64％、「いいえ」11％であった。障がいのある人も地域

の中で共に生活する社会になってきていると思う人の割合は、年齢別では 18～29 歳が 34％と最

も高かった。 

n=815

n=820

n=789

n=839

n=257

n=386

n=67

n=89

n=99

n=109

n=109

n=313

n=144

n=79

n=138

n=122

n=36

n=79

n=110

n=79

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

旧玄海・大島

日の里

東郷

南郷

河東

自由ヶ丘

赤間西

吉武・赤間

65歳以上

60～64歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

18～29歳

女性

男性

22年度

23年度

24年度

全体

27%

26%

16%

25%

19%

22%

25%

20%

22%

20%

16%

22%

24%

34%

23%

25%

22%

23%

24%

22%

58%

67%

68%

67%

68%

66%

59%

64%

63%

61%

75%

69%

69%

51%

66%

60%

57%

55%

57%

64%

11%

6%

14%

8%

11%

9%

10%

14%

10%

18%

9%

8%

8%

12%

10%

12%

19%

21%

17%

11%

4%

1%

2%

3%

5%

2%

5%

1%

1%

3%

2%

4%

2%

2%

2%

3%

はい どちらともいえない いいえ 無回筓



 

58 

 

 

 

問５２ あなたは、障がい者施設で作る製品（まごころ製品）を販売する「まごころ市」や

市役所の福祉販売店を知っていますか。 

図 2-52 「まごころ市」や福祉販売店を知っている人の割合 

 

 「まごころ市」や福祉販売店を知っている人の割合を尋ねたところ、「どちらも知っている」14％、

「まごころ市のみ知っている」3％、「福祉販売店のみ知っている」19％、「詳しく知らない」27％

「いずれも知らない」36％であった。 
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問５３ まごころ製品を購入したことがありますか。 

 

 

図 2-53 まごころ製品を購入したことがある人の割合 

 

 まごころ製品を購入したことがある人の割合を尋ねたところ、「はい」19％、「わからない」13％、

「いいえ」62％であった。まごころ製品を購入したことがある人の割合は、性別では女性が高く、

年齢別では 60～64 歳が最も高かった。 
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問５４ あなたは、経済的に困ったときに安心して生活できるような制度が整備されてい 

ると思いますか。 

図 2-54 経済的に困ったときに 

安心して生活できるような制度が整備されていると思っている人の割合 

 

 経済的に困ったときに安心して生活できるような制度が整備されていると思う人の割合を尋ね

たところ、「はい」7％、「どちらともいえない」59％、「いいえ」32％であった。経済的に困った

ときに安心して生活できるような制度が整備されていると思う人の割合は、年齢別では 65 歳以上

が最も高かった。 
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問５５ 同居の家族に小学校就学前の乳幼児がいらっしゃる方にお聞きします。 

① あなたは、乳幼児の子育てに安心して取り組めていますか。 

 

図 2-55 乳幼児の子育てに安心して取り組めている人の割合 

 

 乳幼児の子育てに安心して取り組めている人の割合を尋ねたところ、「はい」52％、「どちらと

もいえない」36％、「いいえ」3％であった。 
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はい どちらともいえない いいえ 無回筓
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問５５ 同居の家族に小学校就学前の乳幼児がいらっしゃる方にお聞きします。 

② あなたは、お子さんが元気に育っていると感じていますか。 

図 2-56 子どもが元気に育っていると感じる人の割合 

 

 子どもが元気に育っていると感じる人の割合を尋ねたところ、「はい」91％、「どちらともいえ

ない」3％、「いいえ」3％であった。 
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はい どちらともいえない いいえ 無回筓
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問５６ ６５歳以上の方にお聞きします。 

① あなたは、趣味などを楽しむ活動や地域活動などに参加したり、働いたりするなど、 

生きがいを持って生活していますか。 

 

図 2-57 生きがいを持って生活している人の割合 

 

 生きがいを持って生活している人の割合を尋ねたところ、「はい」65％、「いいえ」32％であっ

た。生きがいを持って生活している人の割合は、性別では女性が高く、居住地別では日の里が最

も高かった。 
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はい いいえ 無回筓
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問５６ ６５歳以上の方にお聞きします。 

② あなたは、相談や話し相手になってくれる家族や友人が身近にいますか。 

 

図 2-58 相談や話し相手になってくれる家族や友人が身近にいる人の割合 

 

 相談や話し相手になってくれる家族や友人が身近にいる人の割合を尋ねたところ、「はい」89％、

「いいえ」8％であった。相談や話し相手になってくれる家族や友人が身近にいる人の割合は、性

別では女性が高かった。 
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はい いいえ 無回筓
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問５７ ６５歳以上の方、６５歳以上の方と同居の方、障害者手帳をお持ちの方、 

障害者手帳をお持ちの方と同居の方にお聞きします。 

  あなたは、高齢者や障がい者が住み慣れた地域で生活しやすいように、バリア 

フリー化や、地域での支えあいなどが充実していると思いますか。 

 

図 2-59 地域での支えあいなどが充実していると思う人の割合 

 

 地域での支えあいなどが充実していると思う人の割合を尋ねたところ、「はい」6％、「どちらと

もいえない」45％、「いいえ」18％であった。 
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（１０）行政について 

問５８ あなたは、宗像市役所が市民の望むことにすばやく、的確に対応していると思い 

ますか。 

 

図 2-60 宗像市役所が市民の望むことにすばやく、的確に対応していると思う人の割合 

 

 宗像市役所が市民の望むことにすばやく、的確に対応していると思う人の割合を尋ねたところ、

「はい」14％、「どちらともいえない」67％、「いいえ」16％であった。宗像市役所が市民の望む

ことにすばやく、的確に対応していると思う人の割合は、年齢別では 65 歳以上が最も高かった。 
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はい どちらともいえない いいえ 無回筓
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問５９ あなたは、宗像市役所が信頼できる組織だと思いますか。 

 

 

図 2-61 宗像市役所が信頼できる組織だと思う人の割合 

 

 宗像市役所が信頼できる組織だと思う人の割合を尋ねたところ、「はい」31％、「どちらともい

えない」58％、「いいえ」9％であった。宗像市役所が信頼できる組織だと思う人の割合は、性別

では男性、年齢別では 65歳以上が最も高かった。 
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はい どちらともいえない いいえ 無回筓
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問６０ あなたは、宗像市役所が市民の納付している税金を有効に活用していると思いま 

すか。 

 

図 2-62 宗像市役所が市民の納付している税金を有効に活用していると思う人の割合 

 

 宗像市役所が市民の納付している税金を有効に活用していると思う人の割合を尋ねたところ、

「はい」15％、「どちらともいえない」69％、「いいえ」14％であった。宗像市役所が市民の納付

している税金を有効に活用していると思う人の割合は、年齢別では 65 歳以上が 24％と最も高か

った。 

n=815

n=820

n=789

n=839

n=257

n=386

n=67

n=89

n=99

n=109

n=109

n=313

n=144

n=79

n=138

n=122

n=36

n=79

n=110

n=79

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

旧玄海・大島

日の里

東郷

南郷

河東

自由ヶ丘

赤間西

吉武・赤間

65歳以上

60～64歳

50～59歳

40～49歳

30～39歳

18～29歳

女性

男性

22年度

23年度

24年度

全体

16%

14%

16%

17%

10%

18%

14%

14%

24%

6%

7%

9%

13%

6%

12%

17%

15%

15%

16%

15%

66%

70%

66%

81%

71%

69%

72%

65%

62%

80%

70%

69%

74%

78%

74%

64%

65%

67%

67%

69%

16%

15%

15%

3%

16%

11%

8%

20%

9%

12%

23%

22%

12%

16%

12%

16%

18%

17%

14%

14%

1%

2%

3%

3%

2%

6%

1%

5%

2%

2%

3%

2%

2%

3%

3%

はい どちらともいえない いいえ 無回筓
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問６１ あなたは、最近一年間、宗像市役所の窓口を利用したときに、職員の応対は親切 

だと思いましたか。 

 

図 2-63 宗像市役所の窓口を利用したときに、職員の応対は親切だった人の割合 

 

 宗像市役所の窓口を利用したときに、職員の対応は親切だった人の割合を尋ねたところ、「はい」

49％、「どちらともいえない」25％、「いいえ」7％であった。宗像市役所の窓口を利用したときに、

職員の応対は親切だった人の割合は、年齢別では 65 歳以上が 58％と最も高かった。 
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はい どちらともいえない いいえ 利用していない 無回筓
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問６２ あなたは、消防や水源の確保など、近隣の市町と連携した広域的な市民サービス 

を宗像市役所が提供していると思いますか。 

 

図 2-64 近隣の市町と連携した広域的な市民サービスを 

宗像市役所が提供していると思う人の割合 

 

 近隣の市町と連携した広域的な市民サービスを宗像市役所が提供していると思う人の割合を尋

ねたところ、「はい」25％、「どちらともいえない」63％、「いいえ」6％であった。 
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問６３ あなたは、知りたいと思う宗像市役所の行政情報が分かりやすく提供されている 

と思いますか。 

 

図 2-65 宗像市役所の行政情報が分かりやすく提供されていると思う人の割合 

 

 宗像市役所の行政情報が分かりやすく提供されていると思う人の割合を尋ねたところ、「はい」

24％、「どちらともいえない」60％、「いいえ」13％であった。宗像市役所の行政情報が分かりや

すく提供されていると思う人の割合は、年齢別では 65歳以上が最も高かった。 
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問６４ あなたは、地域の実情や市民の意見などを宗像市役所が把握していると思いますか。 

 

図 2-66 地域の実情や市民の意見などを宗像市役所が把握していると思う人の割合 

 

 地域の実情や市民の意見などを宗像市役所が把握していると思う人の割合を尋ねたところ、「は

い」8％、「どちらともいえない」69％、「いいえ」19％であった。 
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問６５ あなたは、最近一年間に、宗像市役所が主催する審議会、説明会、パブリック・コ

メント、ワークショップなどに参加したことがありますか。 

図 2-67 宗像市役所が主催する審議会、説明会、 

パブリック・コメント、ワークショップなどに参加したことのある人の割合 

 

 宗像市が主催する審議会などに出席したことのある人の割合を尋ねたところ、「ある」6％、「な

い」92％であった。 
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